



## Leskovački strip crtači osvojili 19 međunarodnih nagrada

Autor: Jugmedia 8 23.10.2015

PRINT EMAIL A- A-

PODELITE? 1 Share 388 G+ 0 Pin it



LESKOVAC – Crtači iz Leskovačke škole stripa „Nikola Mitrović Kokan“ napravili su neverovatan podvig kada su u poslednjih dvadesetak dana osvojili, čak, 19 nagrada na tri međunarodna festivala među kojima je i jedna od dve najznačajnije strip nagrade u regionu, Grand Prix Međunarodnog salona stripa u Velesu.

„Kažu da grom ne udara dvaput na isto mesto, ali meni se, kad je reč o nagradi Stripoteke, to desilo po četvrti put, a u slučaju Grand Prix-a Međunarodnog salona stripa u Velesu po drugi put, što me čini počastvovanim, budući da ni jednu od ovih nagrada sem mene niko nije osvojio više od jedanput. Još me većim ponosom ispunjava činjenica da su svi aktivni polaznici škole stripa, od najstarijeg četrdesetogodišnjeg Ivana Stojanovića Fikija do osmogodišnjeg Dimitrija Mitića uspeli da osvoje barem po jednu nagradu na ova tri međunarodna festivala“, ponosan je predavač u ovoj školi Marko Stojanović.

Na Međunarodnom salonu stripa u Beogradu 24. septembra Stojanović je po četvrti put osvojio nagradu najstarijeg balkanskog strip časopisa „Stripoteka“, dok je učenik Marko Serafimović osvojio nagradu izdavača „System Comics“. Zatim je na beogradskom festivalu subkulture „Paralel“ 11. oktobra predavač u školi Miloš Cvetković kao i 13 učenika dobilo nagrade, a kruna na kvalitet stavljen je na salonu stripa u Velesu, jedinom strip festivalu u Makedoniji, održanom od 16. do 18. oktobra, na kome je učestvovalo 228 autora iz 41 zemlje seta.

U takvoj konkurenciji Marko Stojanović, u saradnji sa Danom Ianosom i Aljošom Tomićem, uspeo je da osvoji Grand Prix festivala i na taj način postane prvi i jedini dvostruki osvajač Grand Prix-a festivala u njegovoj istoriji, dok je Ivan Stojanović Fiki osvojio je nagradu za najbolji crtež a osmogodišnji Dimitrije Mitić nagradu za najmlađeg učesnika.

Leskovačka škola stripa slavi ove godine dvodecenijski jubilej.

„Za dvadesetogodišnjicu škole doneli smo u Leskovac jednu nagradu manje od broja godina koji škola stripa puni, ali kad se uzme u obzir svota novca od nula dinara, koliko je grad uložio u održavanje škole za tih istih 20 godina, mislim da je uspeh i više nego dobar“, ističe Stojanović. Za dvadeset godina rada crtači ove škole dobili su više od 100, a samo u poslednje tri godine više od 50 uglavnom međunarodnih nagrada.

Leskovačka škola stripa svake godine organizuje „Balkansku smotru mladih strip autora“. To je najmasovniji strip festival u svetu i svaki novi festival sa po nekoliko stotina učesnika obara sopstvene rekorde.

(Kraj)mil

Podelite:

Share 388 Tweet 1 Shar 0

OZNAČEN SA [crtači](#) [marko stojanović](#) [strip](#)

PODELITE? 1 Share 388 G+ 0 Pin it

### SPORT



#### NADNOVIJA VEST

Košarka: Ubedljiva pobeda Aktavisa u Srdanici

Svakiog dana najmanje jedan artikl sa cenom nižom za 20%



#### Košarkaši "Zdravlja" propustili napad za pobedu

Broj komentara: 2 25.10.2015

### POLITIKA



#### Milisav Miletić novi predsednik SO Medveđa

Broj komentara: 0 26.10.2015



#### Ivica Nešić: Gde je zaposleno 3000 ljudi u Leskovcu?

Broj komentara: 17 24.10.2015

### HRONIKA



#### Policajac odbio da primi mito od 300 evra

Broj komentara: 1 26.10.2015

### EKONOMIJA



#### Kuća klastera iz Niša organizovala Dane klastera

Broj komentara: 0 26.10.2015



### ANKETA

#### Gde u Leskovcu ima najviše korupcije?

- U lokalnoj samoupravi
- U zdravstvu
- U sudstvu

 U policiji U preševeti U privredi U NVO sektoru U gradskim preduzećimaGlasaj  
Rezultati

Prethodne ankete

## EXPERT<sup>Stil</sup>

Prodajni centar 016 · 260 · 929

### JUGMEDIA YOUTUBE KANAL



### NAJČITANIJE POSLEDNJE KOMENTARI

#### Tri samoubistva za dva dana u Leskovcu

2 21.10.2015

#### NAPETO Kako Leskovčani plaćav računi u kafanu?

1 21.10.2015

#### SDS traži ostavku direktora leskovačke bolnice

104 24.10.2015

#### Nova LED svetla na Bulevaru, plavi markeri duž hotela „Beograd“

16 24.10.2015

#### Žena poginula, dvoje teško povređeno u sudaru na Vlasotinačkoj petlji

2 20.10.2015

### KOLUMNE

rukaj... raku se ne mozeru stuziti u sta...

### ŠTAP

Prvi put sam se u osnovnoj školi susreo sa štapom u petom razredu. Bilo je to u kabinetu razredog

